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Kgﬂeﬁddé VERAGRUZ

The All New refreshed Renegade Veracruz is reshaping the

RV lifestyle. This compact sized RV packs a punch with a redesigned
modern interior and beautifully redesigned kitchen. Featuring white
and light gray cabinetry, an abundance of storage and beautiful solid
surface countertops, this spacious kitchen and dining area allows
you to showcase your culinary skills and entertain your friends

and family. Deluxe fabrics and luxurious finishes make the

Veracruz luxury on wheels.

Featured to the right:

Shown here is our 30VRM floorplan with Cracked Pepper décor.
The living area is newly redesigned with a contemporary

style including modern white and light gray cabinetry and
leather upholstery. The overhead bunk and murphy bed

provide ample sleeping for you and your family.







“THE Rgregacte: VERACRUZ AT A GLANCE

Exterior height e - Fuel capacity 66.5 Gallons
Exterior width 99 1/," | Fresh water capacity 75 Gallons
Exterior Iengfh 305" "/ ' Grey water capacity 44 Gallons
Interior height 82" i '+ Black water' capacity 44 Gallons
Interior Width ~ 95/"/," . i ; o , . 7.4 Gallons

KEY FEATURES

® Power Stroke Diesel 6.7 liter engine with 330HP/825 Ib. ft. torque ® 12V, 10 cu. ft. compressor refrigerator

e TorgShift 10-speed automatic transmission e Full paint color options

* Multiplex lighting system with color touch screen ® Four-Point automatic hydraulic leveling system
controller & Bluetooth app control e Electric lateral arm awning with integrated LED lights

® 4x4 XLT trim package ® Maxx Air fans with rain sensors

e Driver assistance technology package e Solid hardwood cabinets & solid surface countertops

* Navigation System



7ernegade NERACRUZ FLOOR PLAN

o SINK

STORAGE

30VRM 30’ front entry, rear murphy bed

s<eregade VERACRUZ INTERIOR DECOR OPTIONS

CRACKED PEPPER DRIFTWOOD



7ereqade NERACRUZ PAINT OPTIONS

ABYSS OBSIDIAN

OVERCAST RED ROCK CANYON

SANDSTORM




regnegade VERACRUZ

CAB/CHASSIS

Ford 6.7L Power Stroke V8 turbo diesel B20 engine with
330HP/825 Ib. ft. torque

GVWR 19,500 lbs.

Ford factory four-wheel drive system

TorgShift 10-Speed automatic transmission

Four-wheel power disc brakes with anti-lock brake system

P225/70R19.5 tires on polished forged aluminum wheels
(steel rear inner duals)

Dual alternators, 332 amp total

Automotive cab construction for occupant protection

Power windows with one-touch switches

Keyless power cab locking system with key fob and
door key pad

Perimeter anti-theft system

Power/heated side mirrors

Power adjustable driver's pedals

Tilt and telescopic steering wheel with audio and
cruise controls

Cab seat folding armrests

Dual-fuel tanks with auto crossover and 66.5 gallon capacity

Front and side airbag supplemental restraint system for
driver and passengers

Engine exhaust brake

Auto on/off headlights

12V and 110V/400watt dash outlets

Trailer brake controller

Driver and passenger platform running boards

Outside temperature display

Hill start assist

Driver assistance technology package

Navigation system

XLT trim level package

EXTERIOR

Aerodynamic fiberglass front w/windshield, rear cap,
and transitions

Powder-coated steel-framed storage compartments with
composite liner

Side-swing aluminum compartment doors w/ single handle
paddle latches

Exterior entry door assist handle

RV entrance door w/ screen, deadbolt, frameless window,
and pleated shade

Lateral arm electric awning w/ LED lights

Aluminum wrapped auto deploy/retract awnings over all
slide outs

LED brake, turn & high mount brake lights

Frameless tinted windows with tilt-opening design
and screens
12,000 Ib. hitch, 7 way tow connector
Equalizer fully automatic 4 point hydraulic leveling system
w/ Bluetooth app
Heavy duty electric double entry step
Undercoating
Outside utility bay includes:
e Black tank flush system
e Fresh water fill — city water hookup
e Outside faucet w/sprayer

ELECTRICAL SYSTEMS

8KW Onan quiet diesel generator

Automatic generator start system

3,000 Magnum hybrid watt inverter

(1) 8D AGM house battery

50 amp electrical panel

Solar charging system pre-wire

12V holding tank heaters, grey & black tanks

Exterior GFl receptacle - doorside compartment

Dual 12V dash outlets

USB/110V charging outlets in bedroom and living room
Multiplex lighting system with smartphone controller app

INTERIOR

Soft touch sofa and dinette seating

Pull out storage drawers under dinette booth seats

Choice of 2 designer interior decors

Congoleum one piece vinyl flooring throughout

Solid wood, painted cabinets with shaker style doors

Solid wood slide-out fascia and trim moldings

Satin nickel cabinet door and drawer pulls

Soft close full extension ball bearing drawer guides

Polished solid surface countertops throughout

Stainless steel, single bowl sink with solid surface covers

Satin nickel single handle kitchen faucet w/pull-out sprayer

Maxxair fans in bathroom and living area

Manual night roller shades

Energy efficient LED flush mount ceiling lighting

Deluxe padded vinyl ceiling

Decorative vinyl wall covering with coordinating accent
color in slide rooms

82" interior ceiling height

Deluxe solid wood Window Valances

Designer bedspread w/ pillow shams and accent pillows

Cabover bunk with padded accent walls and LED lighting

Motorized cabover window shade

STANDARD AND OPTIONAL FEATURES

46" x 80" cabover bunk with ladder & cab cutout
Lighted entry step area with rubber step treads
Fabric lined aft of cab privacy curtain

BATH

Solid wood cabinets

Fiberglass shower with glass door & shower surround
shower skylight

12V high capacity on demand water pump

Whole house water filtration system

Polished solid surface countertop w/ solid surface sink

Deluxe bath faucet & adjustable shower head

Macerator toilet w/foot pedal

ENTERTAINMENT SYSTEM

Ford touch screen infotainment w/ Sirius/XM ready
(subscription req'd)

Color monitor with rear and side view cameras

Soundbar home theater w/ Bluetooth streaming and
wireless subwoofer

40" LED TV in living area

BluRay/DVD player with remote in living area

Exterior park cable hookup

Rooftop antenna with standard and HD signal capability

Pre-wired for In-motion and HD rooftop satellite systems

APPLIANCES
12V, 10 cu. ft. compressor refrigerator
2 burner, flush mount electric induction cooktop
Stainless steel convection microwave oven
(1) 35,000 BTU LP gas furnace with electronic ignition
10 gal. gas/electric water heater
(1) 15,000 BTU low profile roof A/C w/heat pumps &
chill grill
Ducted heating and air conditioning
Carbon monoxide, LP & smoke detectors, fire extinguisher

POPULAR OPTIONS

Lithium battery upgrade

3-175W solar panels

Additional TV, 32" on swivel, located above entry

Exterior entertainment center w/28"” TV, soundbar and
USB charging

Winegard connect 2.0 (OTA, WiFi and 4G ready)

Winegard in-motion satellite dome

50 amp power cord reel

All-weather cab mats



RENEGADE WARRANTY

Renegade MY 2022 motorhomes are covered by a 1-year unlimited miles

limited warranty, plus a 3-year 36,000-mile limited structural warranty.

All Renegade motorhome chassis, engines and transmissions, and drivetrain
warranties are provided and administered by their respective manufacturers.
For specific information about these warranties, ask your dealer or contact

Renegade RV.
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52216 SR 15 Bristol, IN 46507
888.522.1126 | RenegadeRV.com

Features and options may vary from
descriptions without notice.

CELEBRATING 25 YEARS
OF EXTREME LUXURY

AND ADVENTURE
AN

-
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In celebration of 25 years, Renegade is
offering a special 25th Anniversary edition
option of the Veracruz.

Special Features Include:

e 25th Anniversary Paint Scheme with
Special Edition Logo

e Limited Edition Unit # Badge

® Chrome Compartment Door Handles

e Custom 25th Wheel Hub Insert

e 25th Anniversary Throw Pillows (2X)

e 25th Anniversary Slide Fascia Badging

e 25th Anniversary Multiplex Badging

® Pair of 25th “Proud Owner” Hats and
Soft Shell Jackets

(Limited Availability)



